每周三、六出版 今日8版 国内统一连续出版物号: CN14-0028 邮发代号21-28 北极

版

2024年6月

1

星期六 农历甲辰年四月二十五 第 1512 期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱: Ilrbxqk@126.com

晚报版部主办

组版 孙健芳 责编 李艳 校对 白颖凯



编者按

今天,是"六一"儿童节。今天,是孩子们的节日,也是全社会共同的节日。我市社会各界开展形式多样的活动,有的深入儿童福利院,有的看望慰问残疾儿童······为这些特殊的孩子送去关爱;各个学校和幼儿园则开展丰富多彩的庆祝活动,让孩子们在这一天尽情绽放与欢乐。本报在此祝全市的小朋友们儿童节快乐!

## 快乐阅读润童心

民进吕梁市委会"六一"专场读书活动走进社区



本报讯 (记者 梁瑜) "六一"国际儿童节到来之际,5月26日,民进吕梁市委会举行"同心悦读·书香民进""六一"专场读书活动。活动走进社区,吸引众多居民和小朋友前来参加。

本次活动旨在深人贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的重要指示精神,丰富"同心悦读·书香民进"活动形式,拓展活动参与面,引导广大会员及社区

家庭开展"童心悦读·书香家庭"建设,家长与孩子共读一本书,共度儿童节,一起营造爱读书读好书的氛围,合力推动"书香社会"建设,最终以良好家风家教助推清廉社会建设。

部分民进会员和社区居民及小朋友一起参加读书活动,声情并茂共读经典,倾情投入分享阅读快乐。活动中,小朋友白梓涵、李思佳表演了朗诵《我爱六一》,张祎涵朗诵了《不朽的名字》,王沫淇朗诵《我是小萝卜头》,来自柳林的董俊娥、宋明轩母子朗诵了《妈妈,您知道吗?》,马丽、毛妍蕾母子朗诵了《是妈妈,是女儿》,一篇篇优美的散文,一首首隽永的诗歌,为读者带来无限的遐想和无尽的思考。

活动中,民进会员们勉励孩子们要 多读书、读好书、善读书,从书中汲取养 分,汲取智慧,快乐成长,同时在实践中 获取真知,增强本领。活动还为孩子们 赠送了图书和书包等学习用品。 本报讯(记者康桂芳)为积极推进儿童友好社区建设、打造"有爱"社区,让辖区内儿童能够快乐学习、健康成长,5月29日,在"六一"国际儿童节到来之际,离石区西属巴街道学府社区联合吕梁残疾人康复中心共同开展了"童心向党趣味成长"主题活动,用实际行动为残疾儿童提供帮助,表达对他们的关心关爱。

活动现场气氛热烈、场面温馨,让残疾儿童充分感受到了节日的快乐和幸福。在社区工作人员和老师的指引下,孩子们纷纷在画板上按下了专属手指印,新鲜的签到仪式让家长孩子们眼前一亮。随后,孩子和家长们一起玩起了"一圈到底""泡泡糖""蒙眼投喂"等亲子游戏。"六一"儿童节不仅仅是小朋友的节日也是大人们的回忆,在娱乐的同时进一步增进了亲子关系,教室里洋溢着浓浓的暖意,孩子们的内心也被幸福感填满。

与此同时,学府社区给康复中心的 小朋友们捐赠了显微镜、旅行箱等节日 礼物,希望孩子们用强大的好奇心去探 索生活中各种有趣、好玩的新鲜事物,大 步向前,不停去感知这个世界肉眼看不 到的美好,在大家的关爱下乘风破浪、茁

服务是最好的关爱。社区工作人员参观了不同功能不同用途的康复教室,对特殊儿童群体学习、生活的环境有了更直观的了解。参加活动的家长表示,平时很少有机会带孩子参加特殊儿童互助活动,这次经历很有意义,看到小朋友们乐观开朗、奋力生长的样子非常感动,也希望能有更多人能关心关爱"折翼天使",让他们也能共享蓝天的呵护。

每个孩子都是一颗独特的种子,需要阳光、水分和土壤来生长。而爱,就是那最重要的阳光。学府社区负责人表示,此次活动旨在培养孩子们的爱心意识、平等互助意识,带动并呼吁更多的社区居民与社会热心人士关注、关心、关爱特殊儿童群体,用实际行动把党和政府的关心与温暖送到每位有需要的儿童身边,让他们在被关爱的过程中坚定理想尽情绽放。

## ]街道学府社区联合残疾人康复中心开展『六一』主题活

动

石

西

## 用爱心传递温暖

离石区滨河街道城中社区走进市社会福利院开展"献爱心 送温暖"活动

本报讯(记者 阮兴时)用爱心传递温暖,用真情托举希望。近日,离石区滨河街道城中社区携手宏泰广场党支部、宏泰广场志愿者协会到市社会福利院开展"献爱心 送温暖"活动,向儿童福利院赠送了生活日用品等爱心物资,将党和政府以及企业的温暖与关怀送到儿童心坎上。

活动中,与会人员实地参观了儿童福利院,详细了解儿童福利院的情况和孩子们的生活状况,与孩子们互动,给予孩子们亲切的问候,鼓励他们要保持积极乐观心态,好好学习,长大后回报社会。活动现场举行了捐赠交接仪式,为孩子们送去爱心物资,用实际行动传递温暖和真情。

此次爱心捐赠和暖心服务搭起了 一座爱心之桥,向社会传递温暖和正 能量,营造了良好的公益关爱氛围,让 特殊儿童的心理、情感有所依托,让他 们感受到来自社会大家庭的温暖。



市儿童福利院负责人对大家关爱儿童、积极承担社会责任的善举表示感谢,呼吁更多的爱心人士参与到关心关爱福利院儿童工作中,关注他

们的养护、教育、康复、医疗和心理健康,为他们提供相应的帮助和服务,努力为孩子们营造良好的学习生活环境,使孩子们快乐学习、健康成长。

